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Czy na wszystkich zajęciach podane zostały założone efekty kształcenia w zakresie wiedzy, umiejętności, kompetencji społecznych? 
Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) oraz w maju/czerwcu dla I, II, III roku i studiów mgr

93%

2%
5%

Instytut Politechniczny

Tak (338)

Nie (9)

Wskazano miejsce, gdzie
można je znaleźć (18)

89%

3%
8%

Instytut Humanistyczny

Tak (159)

Nie (6)

Wskazano miejsce, gdzie
można je znaleźć (14)

90%

3%
7%

PANS Krosno

Tak (997)

Nie (37)

Wskazano miejsce, gdzie można je
znaleźć (80)

88%

4%
8%

Instytut Zdrowia i Gospodarki

Tak (500)

Nie (22)

Wskazano miejsce, gdzie można je
znaleźć (48)



Czy na wszystkich zajęciach zostały podane treści kształcenia i warunki zaliczenia? 
Wyniki ankiet przeprowadzonych w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) oraz w maju/czerwcu dla I, II, III roku i studiów mgr 

93%

3%
4% PANS Krosno

Tak (1032)

Nie (35)

Wskazano miejsce, gdzie można
je znaleźć (47)

91%

4%
5%

Instytut Politechniczny  

Tak (518)

Nie (24)

Wskazano miejsce, gdzie można je
znaleźć (28)

86%

5%

9%
Instytut Humanistyczny 

Tak (168)

Nie (9)

Wskazano miejsce, gdzie można je
znaleźć (18)

95%

2%
3%

Instytut Zdrowia i Gospodarki

Tak (346)

Nie (7)

Wskazano miejsce, gdzie można je
znaleźć (12)



Jak oceniasz odbyte praktyki zawodowe/kształcenie praktyczne na Pielęgniarstwie pod względem: opieki z ramienia uczelni
Wyniki ankiet przeprowadzonych w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) oraz w maju/czerwcu dla II, III roku i studiów mgr

3%

2%

9%

19%

64%

3%
PANS Krosno

1 (22)

2 (22)

3 (80)

4 (169)

5 (566)

brak odp. (25)

4% 1%

10%

15%

66%

4%

Instytut Politechniczny 

1 (9)

2 (3)

3 (26)

4 (40)

5 (172)

brak odp. (9)

1%
1%

8%

19%

70%

1%

Instytut Humanistyczny

1 (1)

2 (2)

3 (11)

4 (25)

5 (93)

brak odp. (1)

2%
4%

9%

21%

61%

3%

Instytut Zdrowia i Gospodarki

1 (12)

2 (17)

3 (43)

4 (104)

5 (301)

brak odp. (15)



Jak oceniasz odbyte praktyki zawodowe/kształcenie praktyczne na Pielęgniarstwie (jeśli były(o) realizowane) pod względem: 
instytucji przyjmującej na praktykę

1%

2%
5%

17%

73%

2%

PANS Krosno 

1 (6)

2 (18)

3 (43)

4 (149)

5 (650)

brak odp. (18)

1% 1%
5%

14%

78%

1%

Instytut Humanistyczny

1 (1)

2 (2)

3 (6)

4 (18)

5 (104)

brak odp. (2)

5%

14%

78%

3%

Instytut Politechniczny 

1 (1)

2 (1)

3 (12)

4 (37)

5 (203)

brak odp. (8)

3%
5%

19%

70%

2%

Instytut Zdrowia i Gospodarki

1 (4)

2 (15)

3 (25)

4 (94)

5 (343)

brak odp. (15)



Jak oceniasz odbyte praktyki zawodowe/kształcenie praktyczne na Pielęgniarstwie  (jeśli były(o) realizowane) pod względem: przydatności do przyszłej pracy zawodowej
Wyniki ankiet przeprowadzonych w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) oraz w maju/czerwcu dla II, III roku i studiów mgr

2% 2%

11%

18%

65%

2%

PANS Krosno

1 (14)

2 (21)

3 (96)

4 (157)

5 (574)

brak odp. (22)

2%
2%

9%

15%

69%

3%
Instytut Politechniczny 

1 (5)

2 (4)

3 (23)

4 (39)

5 (180)

brak odp. (8)

2%

9%

15%

72%

2%
Instytut Humanistyczny

1 (0)

2 (3)

3 (12)

4 (20)

5 (96)

brak odp. (2)

2%
3%

12%

20%

61%

2%

Instytut Zdrowia i Gospodarki

1 (9)

2 (14)

3 (61)

4 (98)

5 (298)

brak odp. (12)



Jak oceniasz proces realizacji pracy dyplomowej pod względem: udziału promotora w koncepcji pracy i wsparcia merytorycznego na poszczególnych jej etapach
Wyniki ankiet przeprowadzonych w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) oraz w maju/czerwcu dla III roku stadiów

1% 3%
6%

14%

76%

PANS Krosno

1 (5)

2 (11)

3 (22)

4 (55)

5 (294)

2%
7%

10%

24%

57%

Instytut Humanistyczny

1 (1)

2 (3)

3 (4)

4 (10)

5 (24)

1% 2%
4%

12%

81%

Instytut Politechniczny

1 (2)

2 (3)

3 (6)

4 (17)

5 (119)

1% 3%
6%

14%

76%

Instytut Zdrowia i Gospodarki 

1 (2)

2 (5)

3 (12)

4 (28)

5 (151)



Jak oceniasz proces realizacji pracy dyplomowej pod względem: dostępności materiałów i innych narzędzi niezbędnych do przygotowania pracy
Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) oraz w maju/czerwcu dla III roku studiów 

1%
4%

7%

24%

63%

1%

PANS Krosno

1 (6)

2 (14)

3 (27)

4 (92)

5 (244)

brak odp. (4)

2%

12%

22%

21%

43%

Instytut Humanistyczny

1 (1)

2 (5)

3 (9)

4 (9)

5 (18)

2% 2%
3%

18%

75%

Instytut Politechniczny

1 (3)

2 (3)

3 (5)

4 (26)

5 (110)

1% 3%

6%

29%

59%

2%

Instytut Zdrowia i Gospodarki

1 (2)

2 (6)

3 (13)

4 (57)

5 (116)

brak odp. (4)



Jak oceniasz proces realizacji pracy dyplomowej pod względem: komunikacji z promotorem
Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) oraz w maju/czerwcu dla III roku studiów

1% 3%

5%

15%

76%

PANS Krosno

1 (6)

2 (10)

3 (18)

4 (58)

5 (295)

10%
2%

17%

21%

50%

Instytut Humanistyczny

1 (4)

2 (1)

3 (7)

4 (9)

5 (21)

1% 3%

10%

86%

Instytut Politechniczny

1 (1)

2 (1)

3 (4)

4 (15)

5 (126)

4%
4%

17%

75%

Instytut Zdrowia i Gospodarki

1 (1)

2 (8)

3 (7)

4 (34)

5 (148)
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Czy umiejętności zawodowe zdobyte w czasie studiów 
uważasz za wystarczające dla potrzeb przyszłej pracy?

Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) 
oraz w maju/czerwcu dla III roku studiów

Tak Nie Trudno powiedzieć

58%

7%

35%

Czy umiejętności zawodowe zdobyte w czasie studiów uważasz 
za wystarczające dla potrzeb przyszłej pracy? 

Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) 
oraz w maju/czerwcu dla III roku studiów

Tak (238)

Nie (30)

Trudno powiedzieć (143)
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Czy polecił(a)byś innym osobom studia na tym kierunku 
w PANS w Krośnie?

Tak (841) Nie (49) Trudno powiedzić (224)

76%

4%

20%

Czy polecił(a)byś innym osobom studia na tym kierunku 
w PANS w Krośnie?

Tak (841)

Nie (49)

Trudno powiedzieć (224)
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INSTYTUT HUMANISTYCZNY INSTYTUT POLITECHNICZNY INSTYTUT ZDROWIA I GOSPODARKI

Gdyby nie było uczelni w Krośnie, czy podjąłbyś/podjęłabyś 
studia w innym ośrodku akademickim?

Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) 
oraz w maju/czerwcu dla II, III roku i studiów mgr

Tak Nie

79%

21%

Gdyby nie było uczelni w Krośnie, czy podjąłbyś/podjęłabyś 
studia w innym ośrodku akademickim?

Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) 
oraz w maju/czerwcu dla II, III roku i studiów mgr

Tak (881)

Nie (233)
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Jak oceniasz funkcjonowanie: 
uczelnianej strony internetowej

Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) 
oraz w maju/czerwcu dla II, III roku i studiów mgr

1 2 3 4 5

1% 4%

12%

36%

47%

Jak oceniasz funkcjonowanie: 
uczelnianej strony internetowej

Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) 
oraz w maju/czerwcu dla II, III roku i studiów mgr

1 (11)

2 (43)

3 (137)

4 (401)

5 (522)
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INSTYTUT HUMANISTYCZNY INSTYTUT POLITECHNICZNY INSTYTUT ZDROWIA I GOSPODARKI

Jak oceniasz funkcjonowanie: Wi-Fi na uczelni
Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) 

oraz w maju/czerwcu dla II, III roku i studiów mgr

1 2 3 4 5

7%

11%

20%

28%

34%

Jak oceniasz funkcjonowanie: Wi-Fi na uczelni
Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) 

oraz w maju/czerwcu dla II, III roku i studiów mgr

1 (73)

2 (126)

3 (225)

4 (313)

5 (377)



3% 4%

14%

24%

55%

Jak oceniasz funkcjonowanie: szatni i portierni
Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) 

oraz w maju/czerwcu dla II, III roku i studiów mgr

1 (33)

2 (44)

3 (156)

4 (271)

5 (610)

4%

5%

11%

23%

57%

Jak oceniasz funkcjonowanie: bufetu
Wyniki ankiet przeprowadzonych  w lutym (Pielęgniarstwo MGR+ IV rok) 

oraz w maju/czerwcu dla II, III roku i studiów mgr

1 (48)

2 (57)

3 (126)

4 (249)

5 (634)



91%

9%

PANS  Krosno

Tak (923)

Nie (92)

Czy sale dydaktyczne, pracownie, laboratoria i ich wyposażenie pozwalają wg Ciebie w pełni zrealizować program studiów? 
Wyniki ankiet przeprowadzonych w maju/czerwcu dla III roku i studiów mgr 

88%

12%

Instytut Humanistyczny

Tak (158)

Nie (21)

94%

6%

Instytut Politechniczny

Tak (293)

Nie (19)

90%

10%

Instytut Zdrowia i Gospodarki 

Tak (472)

Nie (52)



Jak oceniasz warunki lokalowe: zapewnienie miejsca do odpoczynku
Wyniki ankiet przeprowadzonych w maju/czerwcu dla III roku i studiów mgr 

7%

13%

24%

30%

26%

Instytut Humanistyczny

1 (12)

2 (24)

3 (42)

4 (54)

5 (47)

5%
9%

22%

29%

35%

PANS Krosno

1 (50)

2 (96)

3 (224)

4 (289)

5 (356)

3%

8%

15%

30%

44%

Instytut Politechniczny

1 (8)

2 (24)

3 (48)

4 (94)

5 (138)

3%
8%

15%

30%

44%

Instytut Zdrowia i Gospodarki

1 (8)

2 (24)

3 (48)

4 (94)

5 (138)
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Jak oceniasz warunki lokalowe: 
zapewnienie miejsca do odpoczynku

Wyniki ankiet przeprowadzonych w maju/czerwcu 
dla III roku i studiów mgr 

1 2 3 4 5

4 1 98 9 21
32

46

107

61

90

178

53

166

209

INSTYTUT HUMANISTYCZNY INSTYTUT POLITECHNICZNY INSTYTUT ZDROWIA I GOSPODARKI

Jak oceniasz warunki lokalowe: 
stopień przystosowania infrastruktury 
do potrzeb osób niepełnosprawnych

Wyniki ankiet przeprowadzonych w maju/czerwcu 
dla III roku i studiów mgr 

1 2 3 4 5



Jak oceniasz warunki lokalowe: stopień przystosowania infrastruktury do potrzeb osób niepełnosprawnych
Wyniki ankiet przeprowadzonych w maju/czerwcu dla III roku i studiów mgr

1% 4%

18%

34%

43%

PANS Krosno

1 (14)

2 (38)

3 (185)

4 (340)

5 (438)

2% 5%

18%

40%

35%

Instytut Humanistyczny

1 (4)

2 (8)

3 (32)

4 (72)

5 (63)

3%

15%

29%

53%

Instytut Politechniczny

1 (1)

2 (9)

3 (46)

4 (90)

5 (166)

2% 4%

20%

34%

40%

Instytut Zdrowia i Gospodarki

1 (9)

2 (21)

3 (107)

4 (178)

5 (209)
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